
Naglica, razlastitev, podržavljenje
Banka Celje Mali delničarji proti razlastitvi - Kapital zagotoviti do 30. junija
Celje - Skupščina delničar-
jev Banke Celje je včeraj z 81
odstotki glasov potrdila skle-
pe, ki jih je uprava predlaga-
la v skladu z odredbama Banke
Slovenije. Vlagatelji, pri če-
mer delničarji nimajo predno-
stne pravice, imajo dva tedna
časa, da vplačajo za 160 milijo-
nov evrov nove emisije delnic
in osnovni kapital povečajo na
176,9 milijona evrov.

Brane Piano

Banka Slovenije (BS) je Banki Celje
(BC) marca naložila, da do 25. apri-
la poveča osnovni kapital z izdajo
novih delnic, kar pomeni, da bo k
sedanjim nekaj več kot pol milijo-
na delnic izdala skoraj 4,8 milijona
delnic, da bi dosegla količnike, ki
jih predpisuje BS.

Dokapitalizacija bo uspešna le,
če bodo vplačane vse delnice. To je
malo verjetno, saj je BC doslej brez
uspeha iskala vlagatelja. Sporna
je naglica in odločanje skupščine
na podlagi le dan prej objavljenih
nerevidiranih podatkov o lanskem
poslovanju. Da gre po A-banki Vipi

in NLB tudi pn BC za reševanje s
»krajo« premoženja malih delni-
čarjev, je po skupščini dejal Rajko
Stankovič iz društva Mali delni-
čarji Slovenije in napovedal izpod-
bojno tožbo.

Če bo dokapitalizacija v dveh
tednih neuspešna, bo banka za-
prosila za državno pomoč s preno-
som dela premoženja na Družbo za
upravljanje terjatev bank in s pove-
čanjem osnovnega kapitala banke
po zakonu o ukrepih za krepitev
stabilnosti bank. - »Na račun po-
drejenih obveznic so si pripisali 83
milijonov lanskega dobička, obe-
nem pa dejali, da so vredne le en

odstotek. Vse to in drugo kaže, da
se uprava ni znala upreti pritiskom
in zaščititi delničarjev.«

Predsednik uprave BC Davorin
Leskovar pa je poudaril, da ima-
jo zdaj vlagatelji možnost vplačati
potrebni kapital: »V nasprotnem
primeru bo banka zaprosila za dr-
žavno pomoč v skladu s sklepoma
vlade iz decembra in marca. Banka
Celje mora ustrezen kapital zago-
toviti do 30. junija, saj postopek
pri evropski komisiji praviloma
traja 60 dni.« S tem je pravzaprav
že napovedal državno pomoč. Gle-
de podrejenih obveznic pa je dejal,
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da so bile prevrednotene v skladu
z računovodskimi standardi in na-
vodili revizorja.

Banka Celje je po nerevidiranih
rezultatih lani pridelala 126,2 mi-
lijona evrov izgube. Njen temelj-
ni kapital za določitev kapitalske
ustreznosti je znašal 230,6 milijo-
na evrov. Pri tem je imela lani 214,1
milijona slabitev in rezervacij, brez
tega pa bi imela 98,5 milijona
evrov dobička. Sredstva banke so
se s predlanskih 2,27 milijarde lani
zmanjšala na 1,82 milijarde evrov.
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